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LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Mussolini békenyilatkozata
volt a múlt év 
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foglalkoz

Mussolini Tnpoliszban nyilatkozott 
az időszerű kérdésekről. Megcáfolt azt 
a híresztelést, mintha az olasz gyarmati 
politika ujabf) háborúra vezetne. Olasz­
ország kész a barátságos megegyezésre 
a gyarmati kérdésekben Angliával. — 
Gyarmati szempontból Olaszország ki- 
elégült hatalom. Abesszínia természeti 
kincsekben gazdag, hatalmas terület, 
amelynek fejlesztése sok erőt, időt éa 
tőkét igényel. A józan ész azt tanácsol* 
ja, hogy Olaszország működjék együtt 
azokkal az európai 'hatalmakkal, me­
lyeknek gyarmatai vannak Afrikában.

Kijelentette Mussolini, hogy a spa­
nyol polgárháborúval kapcsolatban

Olaszország sohasem gondolt spanyol 
területek megszerzésére. A polgárhá­
ború befejezése után Spanyolország 
nem érdekli többé Olaszországot.

— Olaszország kész mindent meg­
tenni -- folytatta — az újabb locarnói 
és nyugateurópai egyezmény létrejöt­
téért'és a Róma—Berlin tengely csak 
megkönnyítheti annak megkötését. E, 
tengely megteremtése nem irányul sen-; 
ki ellen sem és csak a béke és rend 
biztosítását szolgálja. Olaszországnak 
sohasem volt és ma sincs ellenséges 
szándéka sem Anglia, sem Franciaor­
szág iránt.

Hz osztrák kancellár budapesti tárgyalásai
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Évfordulója
a mai nap Kossuth Lajos halálának. 
Még emlékezünk időre, mikor a rám«* 
nak nem egy épületén fekete lobogó 
mutatta külsőleg is a gyászt. Egyidot 
óta elmaradtak március 20-án a fekete 
zászlók, de nem is az a fontos, hogy; 
kifelé nyilvánítsuk a gyászt, hanem! 
hogy befelé éljen a kegyelet és ami a 
a legfontosabb: a lelkekben éljenek 
Kossuth Lajos tanításai. Ezek a taní­
tások nemcsak a magyarságnak szól­
tak, hanem egész Európának es küld- 
nősen a világháború óta látjuk, milyen, 
látnoki tehetséggel tudta megmutatni 
Kossuth Lajos azt az utat, mellet Eu- 
rópának járma kellene, ha a népek azt 
akarják, hogy Európában békesség éa 
nyugalom, Valamint gazdasági bo do* 
gulás legyen. Ennek a tanításnak a* 
fényege az volt, hogy a Duna-meden- 
ce népeire kell alapítani Európa sorság 
Amilyen az élet a Duna mentén, olyan 
az élet egész Európában. Ha a Dunai 
mentén rendezettek a viszonyok és szír

Schuschnigg kancellár még a csűr 
törtök esti órákban megkezdte tárgya­
lásait a magvar kormány tagjaival. A 
tanácskozásokról még nem adtak ki hi­
vatalos közleményt, de tudni való, hogy 
megbeszélik a két államot érintő osz- 
-szes időszerű kérdéseket, köztük szá­
mos gazdasági vonatkozású kérdést. 
Pénteken délelőtt a kancellár Darányi 
miniszterelnök kíséretében a mezőgaz­
dasági kiállítást tekintette meg. A ki­
állításon a kancellár annak a reményé­
nek adott kifejezést, hogy ez az újabb 
találkozása a magyarok nagy gazda­

ság-kultúrájának tényezőjével nagy ta­
nulságokat rejt magában számára, mint 
eddig mindig. A kancellár órák liosz- 
szat időzött a kiállításon és mindent 
alaposan megszemlélt. A látogatás után 
a miniszterelnökségen folytatódtak a 
tanácskozások, amelyeknek különösen 
gazdasági vonatkozásban tulajdonitar 
nak nagy jelentőséget. Délben az oszt­
rák követ vendége volt a kancellár,1 
ismét tárgyalt a kormány tagjaival. A 
kancellár a késő délutáni órákban re­
pülőgépen visszautazott Bécsbe.

or az elnök a vádlott 
Nagyné sírva mon-

zenével, vé ös vagyQk, éppen ma 
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A párisi helyzet
Párisban ismét helyreállt a rend 

és nyugalom. A munkásszmdikátus el­
nöke kijelentette, hogy Páris népe be­
bizonyította, hogy a jövőben nem fog 
megtűrni lázitó csoportokat, amelyek 
politikai pártok álneve alatt nyíltan 
dolgoznak a polgárháború szitásán. A 
spanyolországi események a francia 
munkásság szamára hasznos tanulsá­
got szolgáltattak, a franciák nem akar­
ják megélni a polgárháború rémségeit.

Kommunisták bujtogatnak 
Palesztinában

Az angol kormányhatóságok vé­
get akarnak vetni Palesztinában a zsi­
dóellenes zavargásoknak. Ezért össze 
akarják togdosm a külföldi kommu­
nistákat, akiknek a számát négyezerre 
becsülik. A vizsgálat eddig minden 
esetben kiderítette és az arabok veze­
tői is azt állítják, hogy a palesztmai za­
vargásokat kommunista bujtogatók 
idézték elő.

Tárgyalj'a a törvényszék a szolnoki 
panamát

A szolnoki javadalmi hivatalban 
elkövetett panamák bűnügyét tegnap 
kezdte tárgyalni a szolnoki törvény­
szék. Hét vádlottja van az ügynek. A 
vádlottak beismernek párezer pengős 
sikkasztásokat, de a felelősséget az ön­
gyilkossá lett Goór László hivatalveze­
tőre igyekeznek hárítani.

200 kolerás halála 
Fokvárosi jelentés szerint egy 

Coimbatereban rendezett vallásos ün­
nepségről visszatérő, mintegy 200 za­
rándok kolerában megbetegedett és 
meghalt. A hatóságok megtettek min­
den szükséges intézkedést, hogy elszi- 

] geteljék a "betegeket és beteggyanu- I sakat, amelyeknek száma nagyon roha- 
I mosan emelkedik.

Matuskát nem lehet kivégezni
Matuska Szilvesztert a biatorbá- 

gyi merényletért halálra Ítélték, de a 
nemzetközi jog értelmében irz ítélet 
végrehajtásához ki kellett kérni Ausz­
tria hozzájárulását is, mert Matuskát 
Ausztriában lógták el. Ausztria most 
értesítette a magyar igazságügymmisz- 
tériumot, hogy nem engedi Matuskáti 
kivégezni arra való tekintettel, hogy 
Ausztriában nincs halálbüntetés.

A spanyol polgárháború 
A védelmi tanács jelentése szerint 

a kormánvesapatok újabb győzelmeket 
arattak. Több helységet elfoglaltak és 
nagymennyiségű fegyvert zsákmányol­
tak. A nemzetiek azt jelentik, hogy a 
nagy esőzések miatt kénytelenek voltak 
az élőnvomulást megállítani. A mad­
ridi kormány ezt az alkalmat arra hasz­
nálja fel, hogy győzelmi híreket tér-;

, jesszén, ezekből azonban egy szó sem 
j igaz — mondják a nemzetiek.

Amerika továbbra is semleges 
Az amerikai képviselőház törvény- 

javaslatot fogadott el, amely kimond­
ja az Egyesült államok semlegességét 
és ennek tartamát két évben állapítja 
meg.
Borzalmas lelet egy szanatóriumban

A román főváros lakosságát rend­
kívülinek Ígérkező bűnügy tartja izga­
lomban. Az ügyészség házkutatást tar- 

, tott dr Theodor Pun bukaresti orvos 
szanatóriumában. A szanatórium pin­
céjében két oszlásnak induló női holt­
testet és különböző levágott emberi 
testi észeket találtak. A hatóságok az 
vost letartóztatták és a legszigorúbb) 
vizsgálatot indították annak kideritésé- 

' re, kiknek a tetemeit találták meg és 
hogy kerültek azok, valamint a íevá 
gott emberi testrészek a szanatórium 
pincéjébe. i . I '

Iárd alapokon nyugszik a gazdaságii 
rend, akkor az egész világrész halad­
hat a békés boldogulás utján. De hiába 
minden törekvés, célkitűzés, próbálko­
zás, Eurójia élete sohasem lesz rend­
ben, ha a Duna-medence népeinek 
egyensúlyát megzavarják. Már pedig a 
világháború után létrejött kényszerbé­
keszerződések következményeképpen 
éppen a Duna-medence népeinek éle-1 
tét bolygatták meg, bizonytalanná tet­
ték, eférötlemtették és nem keli bizo­
nyítékokat, példákat telsorolni annak 
igazolására, hogy az itteni nyugtalan­
ságok és gazdasági zavarok kihatottak 
a Dunától távoleső államok életére is.

Aki Európában békét, nyugalmat, 
fejlődést és boldogulást akar, annak 
arra kell törekednie, hogy a Duna 
mentén bekövetkezzék ez az állapot« 
Ez volt Kossuth elgondolása, ezt iga­
zolják az események és ezt fejtegette 
ezekben a napokban olaszországi elő­
adásán Eckhardt Tibor is.

A Duna-medence kellős közepén 
terül el Magyarország. Magyarország 
a szive a Duna-medencének és követ­
kezésképpen Európának is. Ez a szív 
most beteg: mesterségesen, szánt-szán- 
dékkaf beteggé tették és a nagy test 

l!— Európa — károsan megérzi a szív

sőt 
az

' olaszországi előadásban drámai erővel 
mutatott rá arra, hogy a hatalmak há- 
borús készülődései a fegyverkezési le­
hetőségektől megfosztott Magyarorszá­
got "hozzák a legnehezebb helyzetbe. 
Magyarország ugyan békében kiváró 
élni, de a hatalmak összecsapnak, Ma­
gyarország felvonulási és felfeilődési 
terep lesz, már pedig tapasztalásból 
tudjuk, milyen értékeket tud megsem­
misíteni a háború. A magyar értékek 
pusztulása Európa minden értékének 
pusztulására vezetne.

Ez elől csak egy mentség vani an­
nak belátása, hogy Kossuth Lajosnak 
volt igaza, aki azt hirdette, hogy a du­
nai népeket, elsősorban Magyarorszá­
got kell erőssé tenni. ,

Sok mulasztás történt e tekintet­
ben, de talán még mindig nem késő. 
Még segíteni lehetne Európán, ha Eu? 
rópa megsegítené Magyarországot. 
Kossuth bölcsessége is eszközünk és 
fegyverünk nekünk abban a harcban, 
melyet Trianon ellen folytatunk és ez 
is kötelességünkké teszi, hogy megbe- 

' csüljük Kossuth emlékét és tanításait.
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a költségvetésről és a 
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SZOMBATON 8 órakor mérsékelt, 
VASARNAP 2 órakor félhelyarakkai, 
4 negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, 
H ÉTFÖN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal:
A filmtechnika csodája!

A filinolimp'ász nagy eseménye! 
Az izgalmak rohanó zuhataga. 

Drámaibb — mint a »Hindu lándzsás«

Dr K. Nagy Sándor polgármester 
néhány napon át Budapesten tartózko­
dott és hivatalos tárgyalásokat folyta­
tott.

Ezúttal került sor a város i93/. évi 
költségvetésének minisztériumi tárgya­
lására'. Még csak a pénzügyminiszté­
rium foglalkozott a költségvetéssel. A 
tárgyalásokon a polgármester és dr 
Stammer Ákos főszámvevő szakszerű 
felvilágosításokkal szolgáltak és főleg 
arra törekedtek, hogy a minisztérium? 
ne eszközöljön lényegesebb változtatást 
a költségvetésen. A város gazdálkodá­
sa már a költségvetési keretnek meg­
felelően folyik és kellemetlen következ­
ményekkel ’ járna, ha hónapokkal ké­
sőbb megbolygatnák ezeket a kerete­
ket. ' 1

A jelek azt mutatják, hogy a pénz­
ügyminisztériumban elfogadták a pol­
gármester és a főszámvevő előterjesz­
téseit és nem eszközölnek különösebb 
változtatást a költségvetésnek azon a 
formáján, ahogy a közgyűlés megsza­
vazta.

A pénzügyminiszféráimból a bel­
ügyminisztériumba megy a város költ­
ségvetése. ott uj tárgyalás lesz róla, de 
ennek a tárgyalásnak az időpontja még 
ismeretlen. Ügy látszik, megint ehe-

anélkül, hogy a vá- 
a jóváhagyott költ-

lik az esztendő felt 
ros hozzájuthatna 
ségvetéshez.

A polgármester eljárt mostani út­
ja alkalmával a belügyminisztériumban 
a villany ügy ben. Már legfőbb ideje, 
hogy a Csongráddal támadt villany- 
vita' akár békés megegyezéssel, akár 
bírói ítélettel végetérjen. A miniszté­
rium felajánlotta közreműködését a bé­
kés elintézés érdekében, annak idején 
meg is kezdette az erre vonatkozó tár­
gyalásokat, de ezek félbeszakadtak 
minden érdemleges megállapodás nél­
kül.

Most a jDolgármestcr rámutatott a 
minisztériumban arra, hogy tovább nem 
lehet fenntartani a bizonytalanságot és 
megkérte a minisztériumot, hogy vi­
gye dűlőre az egyeztető tárgyalásokat. 
A minisztériumban Ígéretet kapott a 
polgármester, hogy rövidesen összehív-' 
jak uj béketárgyalásra Szentest és« 
Osongrádot. Természetesen, ha a mi­
nisztérium közben jöttével sem jöhetne 
létre a megegyezés, a város baladékta-r 
tanul bírói ítéletet kér a villanyórák 
ügyében.

A polgármester ezenkívül még a 
városnak több időszerű ügyében el­
járt a különböző minisztériumokban.

Szudánt őrjárat
Kőszcrejrbcn: Claude Rains, Carry 

Graut és Gertrud Michael.
2. Magyar Híradó. 3. Színes kép-

4. Paramount Híradó.

UJaitb kél bánását kapott 
a rabrabás rátett

Két börtönőr kíséretében jelent 
meg tegnap délelőtt a szentesi járásbí­
róság büntetőbírája előtt Benedek Ben­
jámin többszörösen büntetett egyén, 
aki jelenleg a szegedi Csi.llagbörton- 
ben tölti négyhavi börtönbüntetését. 
Többször volt" már alkalma megismer­
kedni a törvény szigorával, amely fő­
leg a visszaeső bűnözőket sújtja. \ 

Tegnap délelőtt lopás vétségévé/ 
vádolták, mert a múlt esztendő már­
ciusában sinszögeket lopott a szentesi 
vasútállomás közelében. A rád szerint

I munkás otthon lakhatási engedélye
Evekkel ezelőtt elhatározták a 

szentest szociálisták, hogy munkás ott­
hont építenek. Nehezen gyűlt össze a 
pénzük az építkezésre, de végre mégis 
felépült a munkás otthon, melynek jo­
gilag a magyarországi földmunkások 
oiszágos szövetsége a tulajdonosa.

Az épületet a szociálisták haszná­
latba is vették, még mielőtt a lakhatási 
engedélyt elnyerték volna. Nemrégen 
a kihágási bíróság el is ítélte egyik ve­
zetőjüket, amiért lakhatási engedély 
nélkül g)üléseztek az éjrületben. Ekkor

megkértek a várostól a lakhatási enégkor te------- ---------- -
gedélyt, a polgármester azonban nem 
adta meg az engedélyt, mert a hatóság 
azt állapította meg, hogy egészségügyi 
tizemjrontból kifogások vannak a mun­
kás otthon ellen, többek között pido- 
latlanok a szobák és nem száradtak ki 
a falak. *

A magyarországi földmunkások or-

Benedck Benjámin túl is adott a lopott 
holmin: Berki Lajos ne Leány Julianna 
ócskavaskereskedő vásárolta meg a síit» 
szögeket. Utóbbi ellen orgazdaság cí­
mén indult eljárás.

A tegnaju tárgyaláson Benedek 
Benjámin tagadta, hogy lopta volna a 
szögeket. Azzal védekezett, hogy két 
fiatalkorú gyerek vitte a sinszögeket 
Berki Lajosné lakására, ő csak jószán­
tából segített nekik, különben semmi 
köze az egész ügyhöz. Annyit elismert, 
hogy az císet akkoriban történt, amikor 
a csongrádi síneket cserélték.

A Díróság nem adott hitelt a sze­
gedi Csillag-lakó védekezésének. Meg­
állapította bűnösségét a lopás vétségé«* 
ben, a másik vádlottat. Berki Lajcs­
iiét pedig orgazdaságban. Benedek 
Benjámint kéthónapi fogházra, Berk«’

szágos szövetsége tegnap ielebbezést , Lajcsiiét 30 pengő pénzbüntetésre it el­
nyújtott be az alispánhoz a polgármes- ■ ték. Az ügyész súlyosbításért, az elitél- 

—--■* ,ic alíenán- ! tek enyhítésén felebbcztek.ten határozat ellen és most az alispán­
tól kérik a lakhatási engedély kiadását.

Magyar Általános TaMpUár K. T. Szentesi Flőhia.
fl mofliar nemzeti Bank mellőkbelje 
Betéteket kamatoztat, váltó és drnlombard kölcsönöket 
folyósít legelőnyösebb feltételek mellett 
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett
eladók.

AOenerall Blito»«t6T*r»a»aa F8llgw6li»«a«

Vasárnap Szentesen előadást tart 
a kardvívás világbajnoka

Vasárnap nagy eseménye __ lesz 
Szentesnek: ellátogat hozzánk Kabos
Endre, a kardvívás egyéni világbaj­
noka, aki a berlini olimpiászon löle- 
nyes biztonsággal szerezte meg Ma­
gyarországnak a győzelmet. Az egyéni 
világbajnokság megnyerésén kívül dön­
tő szerepe volt Kabos Endrének a kard- 
csapatbajnokság olimpiai győzelme ki­
vívásában is.

Kabos Endrét a Kereskedők Egy­
lete hívta meg Szentesre és a világbaj­
nok előadást fog tartani ez alkalommal 
igen érdekes élményeiről.

A Kereskedők Egylete vasárnap 
délután ö órai kezdettel a városháza 
közgyűlési termében rendezi az össze­

jövetelt, melynek keretében elhangzik 
Kabos Endre előadása. Gondoskodott 
az egyesület arról is, hogy a közönség 
«minden rétege kellemes szórakozást ta­
láljon vasárnap, ezért meghívta a vi­
lágbajnokon kívül I.aczkó Gézát, a ki­
tűnő írót is, aki felolvasással szerepel
a műsoron.

Teljessé teszi a programot dr Sza- 
nyi István fővegyésznek az előadása, 
aki nemcsak a kereskedőket, hanem 
általában a közönséget érdeklő kérdé­
sekről log beszélni.

A Kereskedők Egylete vasárnapi 
előadói délutánja iránt nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg. Díjtalanul lehet 
meghallgatni az előadásokat.

Hihetetlen
olcsón vásárolhat
Italárut
Röiesárut
Rövidárut
Fűszerárut
FestéKárut

Gazdasági szerszámokat 
Háztartási felszereléseket 
Sodronyszegeket és vashnzalekat 
Zománces és porcellán edényárnt

kántornál
Tóth József u. 59 sz. tel: 65.

1 méter Voal 
1 méter karton 
1 méter Tvied szövet
1
1

drb. karton kendő 
pár férfi divatzokni 
drb. borg, vizveder 
drb. grán. mély tányér 
kgr. sodronyszeg 31x70

65 fillér 
60 fillér 
85 fillér 
70 fillér 
45 fillér 

140 fillér 
28 fillér 
70 fillér

Elsikkasztotta munká 
társainak fizetését
Decemberben együtt dolgozott____________  ^ ... Igozo

vasúti munkáknál Fekete Sándor, M 
nár József és Klmkó illés kisteleki v 
úti "munkás. Az egyik szombat es 
Molnár és Klinkó nagyon cf volt f 
lalva, nem mehetett be a heti bél 
az állomásra. Fekete Sándort küld 
be, hogy vegye fel á fizetésüket.

Fekete Sándor szépen lel is sze 
társainak járandóságát, azonban elfe 
tett velük elszámolni, Munkásé imbc 
fizetésének jórészét elszórakozta a sz 
tesi és félegyházi vasútállomás vend 
lőjében, a megmaradt pénzt pedig s 
gősen elkártyázta. A két károsult m 
kás feljelentette a megtévedt kistél 
Fekete Sándort, aki tegnap déle 
adott számot decemberi cselekedeti 
a szentesi járásbíróság előtt. Beval 
ta, hogy rossz útra tévedt, de azzal 
dekezett, hogy a kár egy részét 1 
megtérítette. Klinkó Illésnek azon 
még i0 [lengő 4O fillérrel, Mofnár 
zsetnek pedig 8 pengő 3a fillérrel 
főzik.

A bíróság bünösjiek nyilvánítót 
sikkasztó pályasikkasztó páíyamunkást és három: 
fogházbüntetés re 1 telje.

Megbüntették a Jtemmunizm 
éltető gazdát

A csongrádi végrehajtók me 
leniek Dósa János csongrádi gaz 
kodó házánál. Az adótartozás miatt 
honát akartak lefoglalni. Dósa a fo 
lást nem nézte jószemmel és mérgi 
a következő kijelentést tette:

— Bizony Isten jobb volt a k 
munizmus alatt, akkor nem kellett 
fizetni, de jövőre nem is hagyok 
több gabonát, csak amennyi ne 
elég lesz, a többit ipcggyujtom.

A rendőrség a kijelentés mia 
I gazdálkodó ellen megindította az 

járást. A szegedi törvényszék a 
ügyben most tartotta meg a főtár 
kist.

Dósa nem tagadott és törede 
beismerő vallomást tett. Bántotta a 
lalás és elkeseredésében használ 
vádbeli kifejezést.

A törvényszék a társadalmi 
erőszakos tel forgatására irányuló 
tás miatt 6 napi fogházra átválté 
ható 30 pengő jrénzbüntetésre 
Dósát. Az ítélet jogerős.

Mágocsi ut 5 számú ház eladó.
12,

A folyton emcíkcclő~árak~e11enére
vétíg még régi áron vásárolhat M 
papirkereskedőnél Harucker ucca

14
Szalma eladó Alsóréten, Sulymost 
és egy hálózati rádió Fejes Kam 
IV., Nviri-köz 3-a. 14
Egy pádölt szoba-konyhás Iaká: 
adó mellékhelyiségekkel együtt 
ucca 36 szám alatt. 14
Központhoz közel -egyszoba-koi 
lakást bérbevennék. Bejelcntésekc 
rck a kiadóhivatalba »Pontos f
jeligére. ______ _____J
Savanyukápöszta ésT hasáb ka 
Klauzál ucca 12 alatt. U
Bútorozott uccafüzoba külön be já 
egy-két személynek is, kiadó, az 
elfoglalható Kátai ucca i3. 11
Elsőkéiből, legolcsóbban szerezhc 
ágylepedő, törülköző és egyéb ví 
nemű Montalian müszövonél, Me« 
logh ucca 2 szám. 1
Elsőrendű savanyított káposzta ( 
sáb kapható Tors Kálmán ucca 

’ alatt. L
i tiltetnivald nemes gyümölcsfák, c 
nakvaló száraz akácfák eladók Sí 

1 Mihály ucca i5 (Alsóréti-újtele 
! ' 1
Tartős ondoíáJás olaj pakolássá1 <!■ UÍ3

I mesnél.



3. oldal.ALFÖLDI ÚJSÁG

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk,
50 fillér 
68 f.-től 
18 fillér 
14 fillér 
16 f.-től 

3— P 
2 80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

asztotta munkás 
sainak fizetését
■mberben együtt dolgozott a 
inkáknál Fekete Sándor, Mol- 
1 és Klmkó Illés kisteleki vas­
iás. Az egyik szombat estén 
is Klinkó nagyon cf volt lóg­
na mehetett he a heti bérért 
ásra. Fekete Sándort küldték 
vegye tel á fizetésüket.

;tc Sándor szépen lel is szedte 
járandóságét, azonban elfelej- 

< elszámolni. Munkáscimborái 
;k jórészét elszórakozta a szen­
tegyházi vasútállomás vendég­
ei megmaradt pénzt pedig sür- 
lártyazta. A két károsult mun- 
tentette a megtévedt kisteleki 
Sándort, aki tegnap délelőtt 
imot decemberi cselekedetéről 
>i járásbíróság előtt. Bevallót-' 
rossz útra tévedt, de azzal vé-, 
hogy a kár egy részét már 

ette. "Klinkó Illésnek azonban 
pengő 4O fillérrel, Molnár Jó- 
pedíg 8 pengő 3a fillérrel tar-,

Hétszáz gyermek bennégett 
egy felrobbant amerikai iskolában

Az amerikai Texas Tyler nevű vá­
rosában borzalmas szerencsétlenség tör­
tént. Az ottani hires, úgynevezett »lon­
doni iskola« főépülete a levegőbe re­
pült. A szerencsétlenséget a kö
li

róság bűnösnek nyilvánította a 
hálvapáíyamunkást és háromheti
tét«ntetésre ítélje.

illették a temmunizmust 
éltető gazdát

songrádi végrehajtók megje- 
)ósa János Csongrádi gazdái- 
:ánál. Az adótartozás miatt ga- 
artak lefoglalni. Dósa a fogla- 
nézle jószemmel és mérgében 

:ező kijelentést tette:
Bizony Isten jobb volt a kom- 
is alatt, akkor nem kellett adót 
te jövőre nem is hagyok meg 
bonát, csak amennyi nekem 
;, a többit ipeggyujtom. 
endőrség a kijelentés miatt a 
>dó ellen megindította az cl- 
\ szegedi törvényszék a bün- 
most tartotta meg a lőtárgya-

~ ..özponti 
.ütőkészülék kazánhelyiségében össze- 
gyülcmlett gázok robbanása okozta. Az 
összeomlott falak maguk alá temettek 
i300 növendéket és 46 tanítót. A la­
kosság rémülten szaladt az iskolához, 
amely a városon kívül egy parkban van. 
Leírhatatlan jelenetek történtek, a szü­
lők télőrülten keresték a romok alatt 
gyermekeiket. A romok aló! kiásott 
holttesteket a templomban terítették 
ki, hogy a szülők felismerhessék gyer­
mekeiket a holtak között, de a felisme­
rés nehezen megy, mert a legtöbb holt­
test a tehsmerhetetlenségig összeégett 
és eltorzult. A romok eltakarítására ka­
tonaságot rendeltek ki.

Az eddigi jelentések szerint a rob­
banás halálos áldozatainak

6

száma 7 00 
és a többi hatszáz gyermek is súlyosan 
megsérült. Roosevelt elnök mozgósítot­
ta a segélynyújtásra az egész amerikai 
Vöröskeresztet és valamennyi mentő- 
szervezetet.

A felrobbant iskola két épülettöm- 
bő! állott 1 enyveserdő közepén. — Az 
egyikbe a 6—14 éves elemi iskolás 
gyermekek jártak, a másikban volt a 
középiskola a nagyobb gyermekek szá­
mára. A főépületnek csak egy fala 
maradt meg.

A 46 tanító közül csak kettő me­
nekült meg.

A modernül jelszereit iskolába a 
közeli kőolajtorrások és bányák mér­
nökeinek és munkásainak gyermekei 
végezték tanulmányaikat. A robbanás 
után nyomban tűz támadt és a lángok 
az életben maradottak elől is elzártak 
a menekülés útját. Az áldozatul esett 
gyermekek életkora jórészt 8—15 élet­
év között van. A város siralmas gyász 
és pusztulás képét mutatja. Az iskola 
környékét romhalmaz borítja. A ro­
mok "közül csak fáradságos munkával 
dúlnak a szerencsétlenség színhelyéről 
tudják kihozni a gyermekek elszene­
sedett holttestét. A szülök nem moz- 
és hangos zokogással lesik a mentők 
munkáját. A mentők hatalmas fény­

lő dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 ,, tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményítő

GROSSMANN
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

szórók Világítása mellett egész éjszaka 
dolgoztak. A városra elrendelték az ost-dolgoztak 
rom állapotot

Minden célra alkalmas
kerékptórlámpanidonság

______- T - _=_ _ -e-o.éP 3e- tél mis a késsiet tart
mu Bill Bt BJj 

vezetésével nagyobb társaság körvadá­
szatra indult. Én erre feljelentettem ifj. 
Harnos Istvánt, feljelentésem azonban 
egyáltalán nem volt alapnélküli. Har- 
nost a lőszolgabirói hivatal azzal men­
tette te! különben is, hogy megszegte 
ugyan az egyezséget, de kihágást nem’ 
követett el.

Mái ítélethozatal előtt volt az ügy, 
amikor a vádlott Hrusztek Dezső egy­
szerre elhalványodott, szivéhez kapott 
és majdnem összerogyott. A rosszullét- 
tel' küzdő embert, akiről kiderült, hogjj 
rendkívül gyenge a szive, egy pohár 
vízzel térítették magához.

A büntetőbiró ezután meghozta Íté­
letét. Noha felmentették a sértettet at 
előbbi ügyben a vadászati kihágás alól, 
Hrusztek "mégsem volt bűnösnek nyil­
vánítható hatóság előtti rágalmazásban, 
mert nem azzal a célzattal jelentette fel 
a körvadászat rendezőiét, hogy becsü­
letében megtámadja. Az ítélet jogerős.

Iz orosházi motoros ajtaja agyonütött egy kalauzt

a nem tagadott és töredelmes 
1 vallomást tett. Bántotta a fog- 

elkeseredésében használta a 
kifejezést.
örvenyszék a társadalmi rend 
s tel forgatására irányuló izga- 
t ő napi fogházra átváltoztat- 
pengő pénzbüntetésre ítélte 

\i. Ítélet jogerős.

ut 5 számú ház eladó.
1245-28

3 emelkedő-árakkellenére hus- 
g régi áron vásárolhat Molnár 
ekedénél Harucker ucca 5.

1492-28

Borzalmas szerencsétlenség történt 
csütörtökön délután az orosházi vasút­
állomáson. Délután háromnegyed há­
rom órakor beérkezett Szentes felől a 
motoros. Mikor az utasok kiszálltak, 
a szokás szerint úgy rendelkezett az 
állomásfőnökség, hogy a motoros á!D 
jón be a garázsba.

A garázsba igyekvő motorost el­
kísérte Füzessy Dániel 28 éves kalauz 
is. A kalauz már útközben arra készü­
lődött, hogy a garázsba érve kiszáll a 
kocsiból, ezért kinyitotta a motoros aj­
taját. A garázs előtt az állomás egyik 
vas lámpaoszlopának ütödött a kinyi 
tott ajtó és nagy erővel bevágódott. >

A kalauz az ajtóban állott és az 
ajtó olyan szerencsétlenül vágta tejbe, 
hogy szörnyethalt.

Növeli a tragédiát, hogy éppen ott 
állott a garázs előtt a kalauz felesége 
és kisgyermeke a kalauzra várakozva. 
Az asszony és a gyermek szemtanuja- 
volt a rémes szerencsétlenségnek.

A vizsgálat megállapítása szerint 
a szerencsétlenségért senkit nem lehet 
felelősségre vonni. A kalauz járt el 
könnyelműen, mikor a tilafom ellené­
re menet közben kinyitotta az ajtót, 
megfeledkezvén arról, hogy a garázs 
előtt közcláll a lámpaoszlop a sínek­
hez.

TOROK
huscMraelitban
Csendőrlaktanyával .szemben.

A HÚSÁRAK A KŐVETKEZŐK:
1. kg. marhahús 1‘20—1‘30
1. kg. sertéshús 1‘20—1'40—1'60 
1. kg, zsimakvaló szalonna 1"80
1. kg. füstölt szalonna 2-00—2"20 
1. kg. háj-zsir 2.—
1. kg. kolbász V60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

s v T R A

:ládó Alsóréten, Sulymostóban 
álózati rádió Fejes Károlynál, 
ri-köz 3-a. 1491-28
lölt szoba-konyhás lakás ki 
lékheíyiségekkel együtt Kisér 
szám alatt. 148*1-21
___közel -e g y szó b a - k o n yhá s
■rbevennék. Bejelentéseket ké- 
íadóhivatalba »Pontos fizető«

143O-L
káposzta éT hasáb kapható 
ucca 12 alatt. ___ 1383-24
iftuccai szoba külön bejárattal
személynek is, kiadó, azonnal 
ító Kátai ucca i3. 1144-2O
ől, legolcsóbban szerezhető be 
ő, törülköző és egyéb vászon- 
antalian müszövcmél, Mécs Ba- 

2 szám. 1172-27

csokoládé-tojást és nyu’akat, cukorkát és csemege- 
árut legolcsóbban beszerezheti BgQcSIlBI
Erzsébet-tér. Telefon : 139.

Összeesett a vádlott a bírósági tárgyaláson

II mezőgazdasági kiállításon 
eladták az összes 

tenyészállatokat

Érdekes kérdést kellett eldön­
tenie tegnap a szentesi iárásbiró- 
ságnak. Az ügynek az az előzménye, 
hogy Hrusztek Dezső szegvári gazdál­
kodókodó nemrégen vadászati kihágás cí­
mén leijelentést tett ifj. Harnos István' 
községbeli gazda elten a mindszenti fő- 
szolgabiróságon. A főszolgabírói hiva­
tal felmentette a kihágás vádja alól ifj. 
Harnos Istvánt. A felmentő ítélet után 
ártatlannak nyilvánított gazda azonnal 
feljelentette Hrusztek Dezsőt hatóság 
előtti rágalmazás címén.

Hrusztek Dezső vádlott a biró kér 
elésére kijelentette, hogy nem érzi ma­
gát bűnösnek, mert az Armentesitö 1 áv- 
sulattal és özv. Mihály Sándorné szom­
szédjával egvütt édesapja olyan egyez­
séget kötött, amely szerint földjük kö­
zös vadászterületet alkot. Az egyexség- 
ségben benne volt az is, hogy körva-- 
dászatot csakis a három szomszéd 
együttes elhatározásával tehet rendezni.

Annál nagyobb volt a megle­
petésem — vallotta a vádlott —, umi- 
<ov egy szép napon ifj. Harnos IstvánE

A most megnyílt budapesti me­
zőgazdasági kiállítás példátlan sikert 
ért el. A megnyitás napján eladták a 
vásárra lelhajtott összes tenyészállato­
kat, úgyhogy a további állatkeresletet 
csak ugv tudják kielégíteni, hogy a 
tenyésztők otthoni gazdaságukból szál­
lítanak jószágot.

A nagy siker egyrészt annak a bi­
zonyítéka, hogy javult a gazdák vásár­
lóereje, legfőképpen pedig azt bizo- 

i nyitja, hogy a gazdák egyre inkább 
megértik annak fontosságát, hogy ál­
latállományukat a legkitűnőbb tenyész- 
anvaggal frissítsék es a külföld érdek­
lődését állatállományunk minőségének 
tokozott javulásával még inkább fe­
lénk tereljék.

A kiállításon nemcsak az állatuk 
iránt nyilvánult meg nagy érdeklődés, 
hanem nagy a vásárlókedv a gazdálko­
dást előmozdító iparcikkek iránt is.

ü savanyított káposzta és ha- 
lató Tors Kálmán ucca 12 sz.

1372-24 j
Id nemes gyümölcsfák, oszlop-1 
száraz akácfák eladók Sarkadi 
ucca i5 (Alsóréti-ujtelep 82).

i093-20
indolálás olaj pakolással Gé-

1498-24

Férfi-, női- és gyermek- _ _

cipót
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vás árel Ion

ZSOLDOS GŐZMALOM
és cseretelepeinek

őrleményei
a Icgkiválőbbak
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kathi Csák, Mór. Protestáns: Hubert, 
Nap kél: 6.O4, nyugszik: 18.12, hold 
:JtéI: 11.2O, nyugszik: 02.41 órakor.

—o—
A zsákkal hozott meleg

Az időjárással szemben mostaná­
ban nem lehet elég óvatos az ember, 
ezért nem is mertük lelhivm a figyel­
met hogy elérkezett Sándor, Józset. 
Benedek, melynek kötelessége zsák-- - ^ i. TvT r, Ln vt iikal hozni a meleget. Nem akartuk eset­
leg annak a szégyemiek kitenni a ne­
vezetes három urat, hogy kötelesség- 
mulasztáson kapják őket. Megvártuk, 
mikor a hármasságból legalább kettő 
elmúlik és csak Sándor, valamint Jó- 
2sel napja után hozzuk szoba a meleg­
nek zsákolását. Most már meg ehet 
állapítani és pedig dicsérettel, hogy 
különösen József kitett magáért és nem 
restelte a fáradtságot, mellyel a zsáko­
lás járt, hozta bőven a meleget. Csak 
azután naptárbeh utódai okuljanak a 
jó példából és tetézzék Józset munkáját!

Ránkfért már a meleg, különösen 
ha figyelembe vesszük, hogy egy hó­
nappal korábban kezdtük a rendes idő­

it a fü

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Hit esztendővel tovább tart a |úl feldolgozott férfi™!

herskovicsnál
a Szentegi Takarékpénztár székházában, Ill. emejet.

Kerékpá

nél 'a fűtést. A föld is nagyon várta á 
vizeket száritó napsütést.

Azt hangoztatjuk az életben, hogy: 
minden embert a neki megfelelő hely7 
re kell állítani, de ott azután teljesítse 
is a kötelességét. Hát sokan példát 
vehetnének a naptárbeh Sándorról, Jó­
zsefről és Benedekről a kotelességtel- 
lesités tekintetében és arról, ki való &t 
neki legmegfelelőbb helyre. A terme­
szeiben nem érvényesül a protekció, 
nem azt nevezik ki meleghozonak, aki­
nek az apósa igen befolyásos vagy aki 
hasznos politikai szolgálatokat tesz, ha 
nem azt, aki tettekkel bebizonyítja, 
hogv tudja is a meleget hozni. lanul- 
ságós példaadás ez a természettől az 
'élet emberei számára. Nyilván min­
denki igazat is ad a példának, de azt 
már aligha merjük remélni hogy ez 
a jó példa ragadóssá válnék. Nagy ka­
varodás válnék abból, ha az életben 13 
megbukna a protekció.

—o—
Időjelzés. A délnyugati-nyugati 

szél erősödése. Változó felhőzet. Több 
helyen záporeső. A hőmérséklet nem 
változik.

_ Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres* 
kedöknélí (vételi árak) búza 18—18.40, 
árpa 14, zab 14—14.50, tengeri 9.20— 
1O pengő.

_ Szudán! őrjárat. H.dalin 'is, nagy '
film indul el ma este a moziban, miután 
már meghódított egy vgés/ világot. 
Nem mindennapi téma körül ihiregnek 
a film jelenetei s a messze Kelet a 
szintere, ahol az emberi élet értéke nem 
magasan áll. A férfi erő és a hősiesség 
gyönyörű himnusza zeng végig a lu­
men « ebbe belecsendül az asszonyért 
vívott harcok tragikus komolysagu 
fegyvercsattogása. Ez a fonó szerelmi 
konfliktus az eseményeken keresztül 
vonul, mint perzselően izgalmas gyuj- 
tózsinór és nem tudja a néző, melyik 
pillanatban robbantja tel a szereplőket 
és milyen pusztítást fog elvegezni. A 
szereplő színészeket: Claude Rains, 
Carry Grant és Gertrud Michaeli egesz 
Amerika kiváló művészei közül válasz­
tották ki s igv természetesen csodálatos 
zsenialitással végzik el nehez feladatu­
kat A gazdag kísérő műsor csak tél­
iessé teheti a monumentálisán pazar 
fődarabot. Bemutató ma este 8 orakor.

_ Aki túlsókat evett, vagy ivott
és rosszul érzi magát, annak egy pohár 
természetes »Ferenc József« keseruviz 
igen gyorsan és alaposan kitisztítja a 
gyomrát és a beleit és felfrissíti egész 
szervezetét! Az orvosok ajánlják!

A régóta szűr
iok ismét munkák 
zset Batthyány uc. 
élőjós zágbevásárló
akinek csütörtököl 
zött az Annonvi-tó
lopták el Puch-gy: 
rí számú használt
szereléssel együtt
pengő volt fiz

af/r«é
Zöld B. Józsjjj 

rendőrségen, a 1 
megindult a nyorn^

a 28 számú 
láz sürgősen

Minden
elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István 
utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kivá­
lóan alkalmas. 500 kilós mázsa, női varrógép és 
kerékpár 1400 n. öl ártériföld. Érdeklődni lehet 

Széchenyi utca 59 sz. alatt.

1 *er firniss 
1 kar hersanv-fehdr 
1 kar Mllssappnn

P «VB#
P 1*f® 

56 ff. 
Ártér

_ Népművelési előadás kereske*
dők részére. Vasárnap délután 5 óra­
kor a városháza közgyűlési terme ben 
a kereskedő társadalom részéie a nép 
művelési előadások keretében Szanyi 
István m. ktr. tővegyész, a szegedi m. 
kir. vegykisérlcti és paprikakiserleti ál­
lomás vezetője vctitettkcpes előadást 
tart amelyre az érdeklődő közönségét 
ezúton hívja meg a Népművelési Bi­
zottság.

Áremelkedés dacára!

c i p ö t
még mindég legolcsóbban vehet, a

KO V A C S
PIW<tTARUHtil3«H

— Baleset a gépműhelyben. Bias*
kovits Károly lakatos és szerelő Kos­
suth ucca 17 szám alatti műhelyében 
dolgozott Kanász N. András Soós ucca 
29 szám alatt lakó 17 éves tanonc. Egy, 
acéldarabot munkált, közben a nehéz, 
kalapáccsal bal kezének mutatóujjára 
ütött, melyen két hét alatt gyógyuló zú­
zott sérülést szenvedett. O 11-orvos 
gyógykezeli. A baleset vigyázatlanság­
ból keletkezett, azért senkit sem terhel 
felelősség.

— Iparügyek. Sebest Ferenc (Hu­
szár ucca 1) szüneteltetett röföskereske- 
dői iparengedélyét újból gyakorolm kí­
vánja. — Dombi Ferenc (Deák Ferenc 
ucca i32) lemondott a sütőiparra joJ 
gositó engedélyéről.

H csanyteli] 
a bírót

73 számú "
földön 2 hol

ff HELYIS É<

Ica 9 alatt ei 
értekezni Nér 
len lehet. i

Csanytcleken 
szeptember hó 1: 
Trombitás-féle ve 
sze táncolni. Fehé 
zset a bál folyan 
és egymásnak roi 
dégek nem mérté 
és hamarosan vér 
Fehér zsebkéssel 
kast.

A csanytclekil 
került a csóngrá * 

Fehér beism. 
önvédelemmel vét] 

— Puskás k 
mondotta.

A járásbirós 
rás lefolytatása ul 
védelem címén fi 
emelt súlyos testi 

Az ügyészi ri

J-konyhás lak 
lekkel együtt

egyszoba-k 
t. Bejelentése 
rlba »Pontos

yliás lakásrylü 
Ilii. Zrínyi v

ím alatt egy 
[ás, egypár 
;zni lehet ug

[2 szoba, elős; 
í-ére kerese

87 .szám al

dott a felmentő ill I

Mónin hegesztést

_ Tetőpontja felé közeledik a ti­
szai áradás. Szentes alatt péntekre hét 
centiméterrel emelkedett a I isza víz­
állása és elérte a 637 centiméteres ma-

fasságot. A felső szakaszokon mar be 
Hott az apadás és a jelek szerint par 

nap múlva már nálunk is eléri tető­
pontját az áradás. A jövő héten már a 
Tisza apadására lehet számítani.

— Előadás a Kát. Körben. Vasár­
nap délután 4 órakor a Kát. Kór nagy­
termében vetitettképes ismeretterjesztő 
előadás lesz a spiritizmusról, valamint 
az »Egyház és a szegények címmel.

_ A gőzgépkezelők és kazánfűtők
legközelebbi képesítő vizsgái Szegeden 
április hó 3-án délután 3 orakor a sze­
gedi felső ipariskolában fognak meg­
tartatni . A vizsgálat kérvények kellően 
felszerelve a m. kir. kér. iparfelügye-

' 4/a be- 1

Csökkent a bankjegyforgalom»■xT    a.. T> f r Kn n 1/1 onrvf rvf"*A Magyar Nemzeti Bank bankjegyfor 
galma március második hetében 181.5 
millió pengővel 376.6 millióra csök­
kent. A csökkenést főleg váltóvisszavál­
tások idézték elő.

Tavaséi szövetek
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bucsänv-szabö

ieiÖÍCICfVC n 111. rwn. -----
lőséghez (Szentháromság u. 4/a
küldendők.

Sávé keverékek
A lealebb mlnösAsben l«aolcs#PP Árban
Gyarmati

_ Gyomor- és bélbajoknál, a máj
és az epeutak megbetegedéseinél, reg­
gel felkeléskor egy pohár természetes 
»Ferenc József« keserüviz kortyonként 
elfogyasztva igazán remek hashajtó. — 
Az orvosok ajánlják.

Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

épület és géplakatos munkákat 
Vízvezeték és ffirdfiszaba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

’ i omenciós vág

a 71 pyjp’’ teresek. Jeleni 
CWC érákban .

Öreg töpörödő _________
dán a szegedi törv bért keresek 
vádolva. Özv. Na, tgytöke, állom 
liyi asszony volt 1 
Földesi József gfl

A-ÁLLÁS

, részsegéd mur 
r : id és ért hozz:

Uzsoráéit™

Földesi József gjzony házveze 
lentést. A feljelel-g 1S megyei 
évekkel ezelőtt ,ia . , 
adott a szorult anjf

— Fényes táncestély lesz március 
20-án a Petőfiben ifj - Gábor Pista és 
telíes zenekara rendezésében. Belépő­
jegy i pengő. A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kérjük. Jegyek .elő­
vételben a prímásnál.

_ Országos vásárok. Békésen ma
20-án és holnap 2i-én, Tiszaföldváron 
és Alpáron 21-én, Cibakhazán 27-én, 
Kiskundorozsmán április 3-án országos 
vásár lesz.

ny felvétetik

_összeverték a cigányt, mert le­
tegezte őket. Borzalmasan összeverve, 
szállították be a mentők a kiskunhalasi 
kórházba Kolompár Mátyás Cigányt és 
feleségét. Kolompárék az egyik háznál 
bort ittak. Közben odatévedt két fiatal­
ember, akit Kolompár ittas fővel lete­
gezett. Emiatt a legények meghara­
gudtak, nekiestek a cigányoknak és 
összeverték őket. Kolompár Mátyás feje 

’ négy helyen beszakadt, állapota valsá 
gos.'

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő .-Alföldi Újság* 
nyomdájában, Szén te -.en.

i'«Jtk!~aTőíéshe2 evő Földest Jozsjl^ Cim a ,
folyamán a nem
együtt i500 peng
tárgyaláson, amik
korát tudakolta,
dotta:

— 74 esztend 
van a születésnap 
lett nekem ide 

Vallomása 
uzsorát követett \ 
hogy Földesi tői n 
építkezéshez szűk

aE

ezért hozzáfordult )rJu c‘ac*® 
ízben 4OO, maj'd t 
pengős kölcsönt, 
volt, hogy a kök 
százpengőnként e 
desi viszont azt 1 
4OO pengőt kapott
bói állott elő. A h sjám alatf ej 
lomasabol azt áll . u.arióság, hogy valób; ~nfdi5tü 
14OO .pengőt adót ”al Icacztei 
szony Földesnek 
tot szedett, még 
gos tétel után
pengő után pedig 

'»íróság m<

ispár lakást, 
kaphat Ki 

ékely gőzmi 
észnél.

AGOK

szám alatt
iával eladó, 
ladó Kistöki 
in ál, tési esi

)NF ELE

tend* aSSiy hfeen, Sulyn 
pénzbüntetésre itlchó FeJes K
nitő körülményké ^__________
[ott hajlott korát d5 árak ellen

fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

I Mans -- Rádió - Kerékpár -- Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosa^ készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonnám ■ 80

azért szabott ki on vásárolha 
Harucker t

Mosott
. i5-ös vac 
cskák, bérlő 
íátabérlő.

VÉSZ la ti minden e
íltera-zcnekar


